

МОНГОРСПРАВКА МОСГОРИСПОЛКОМА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2

Телефон 96-69

Вырезка из газеты

БУРЯТО-МОНГОЛЬСКАЯ ПРАВДА

от 19 ЯНВ. 41 Г.

Улан-Удэ

Газета №

По республике

346 Концерт в передовом колхозе

ХОРИНСК (наш морр.). В передовом колхозе «Улан-Одон», Хоринского аймака, состоялся концерт участников декады бурят-монгольского искусства в Москве. Колхозный клуб был переполнен.

Перед началом концерта с краткой речью, обращенной к колхозникам, выступил заслуженный артист РСФСР, орденоносец тов Н В Таров.

Тов Н В Таров вкратце рассказал колхозникам о том, как готовилась и прошла декада бурят-монгольского искусства в столице страны социализма В заключение он призвал всех колхозников развернуть широкое социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партийной конференции и образцово подготовиться к весеннему севу и отлично провести январьку общественного скота. Тов Таров от имени участников концерта также взял обязательство как можно шире показать колхозникам республики достижения бурят-монгольского искусства.

Затем начался концерт, который

прошел с большим успехом. Особенно большой успех имела песня в музыкальной драме «Баяр» в исполнении солистки бурят-монгольского государственного ордена Ленина музыкально-драматического театра орденоносца Надежды Петровой и народная песня «Шоно-Батор» в исполнении заслуженного артиста РСФСР орденоносца тов Н В Тарова.

По окончании концерта выступил председатель колхоза тов Д Базаржанов, который от имени всех членов артели благодарил артистов за их замечательное выступление. Он принял вызов т Тарова и обещал развернуть широкое социалистическое соревнование имени XVIII Всесоюзной партконференции и отлично подготовиться к севу.

• • •

Также же концерты участников декады — артистов Бурят-Монгольского государственного ордена Ленина музыкально-драматического театра состоялись в Доме культуры, которые также прошли с большим успехом.